BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 20081-15-2016

Data/Ora Ricezione 23 Ottobre 2016 17:49:30

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Bridge Management S.p.A.

Identificativo : 80473

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BRIDGEMANAGN01 - Matrone

Tipologia : IRED 03

Data/Ora Ricezione : 23 Ottobre 2016 17:49:30

Data/Ora Inizio : 23 Ottobre 2016 18:04:31

Diffusione presunta

Oggetto : Chiusura Esercizio Warrant

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

BRIDGE MANAGEMENT

Bridge Management S.p.A. comunica i risultati del primo periodo di esercizio aggiuntivo dei "Warrant Bridge Management 2015-2018"

Milano, 23 ottobre 2016 – Bridge Management S.p.A. ("**Emittente**"), società quotata su AIM Italia – Mercato Alternativo del capitale, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. ("**AIM Italia**"), comunica che in data 21 ottobre 2016 è terminato il periodo di esercizio aggiuntivo dei "Warrant Bridge Management 2015 – 2018", codice ISIN n. IT0005152175, compreso tra il 17 e il 21 ottobre 2016, e che non è stato esercitato alcun Warrant.

In conseguenza di quanto sopra indicato, il capitale sociale di Bridge Management S.p.A. resta invariato, ovvero pari ad Euro 63.955,20, suddiviso in numero 639.552 azioni ordinarie.

Si precisa che i portatori dei Warrant potranno aderire all'offerta volontaria totalitaria, promossa da Bridge Management & Co S.r.l. sulle azioni ordinarie sui warrant dell'Emittente ("Offerta"). Il corrispettivo riconosciuto per ogni Warrant portato in adesione all'Offerta è pari a Euro 0,01. I portatori dei Warrant potranno aderire all'Offerta secondo le modalità che saranno comunicate dall'Offerente.

Bridge Management S.p.A. è una boutique indipendente basata a Milano, attiva nei servizi di Financial Advisory con un focus nel Corporate Finance e Special Situations per clientela italiana ed internazionale.

Per ulteriori informazioni:

Bridge Management S.p.A. Piazza A. Diaz 1 – 20123 Milano Aurelio Matrone Email: a.matrone@bridgemanagement.it www.bridgemanagement.it

Nomad

Banca Finnat Euramerica S.p.A. Piazza del Gesù, 49 – 00186 Roma Alberto Verna Tel. +39 06 69 93 32 19 a.verna@finnat.it

Fine Comunicato r	า.20081-1	5
-------------------	-----------	---

Numero di Pagine: 3